

后,公司全面落实科学发展观,坚持走新型工业化道路,大力实施项目带动战略,按照董事长曹朝阳提出的“一个提高,两个调整(提高经济效益,调整产品结构、资本结构)”的工作方针,全力打造企业核心竞争力。与改革开放前比,公司销售收入由1.02亿元增长到60.2亿元,增长58倍;利税由3969万元增长到3.25亿元,增长7.2倍;累计上缴利税36.8亿元,是国家总投资4551万元的81倍,相当于1年赚回2.8个同等规模的轮胎厂。

2008河南企业100强是河南省企业联合会、企业家协会按照国际通行方式,以企业2007年销售收入为标准评出的。改革开放30年河南功勋企业和功勋企业家是河南省企业联合会、企业家协会为了表彰改革开放以来,在推动河南省改革开放和社会主义现代化建设事业、促进中原崛起进程中发挥了重要作用,做出了突出贡献的优秀企业和企业家而授予的荣誉称号。 栗红宾

## 风神公司被国家海关总署授予双A企业

日前,海关方面宣布,风神轮胎股份有限公司被国家海关总署评为实行新的企业管理分类办法后AA类(最高类别)企业。风神公司是全国轮胎行业唯一一家被评为AA类的企业。

AA类企业是国家海关总署新修订的《中华人民共和国海关企业分类管理办法》在原有A、B、C和D四个企业管理类别基础上新增的管理类别,为最高信用等级,除享受A类通关便利措施外,海关还将对其实行信任放行,指派专人负责协调、解决办理海关事务的疑难问题,报关单电子数据经电子审核后直接进入现场验放环节办理复核、验放手续,对进出口货物一般不予开箱查验等通关便利措施。AA类企业享有最快的通关速度,最低的通关成本。

AA类企业不同于原来A类企业的概念,对申报企业要求更加严格,企业不仅要达到年度进出口额超过3000万美元,经海关验证稽查,在海关无走私违规、欠税记录,在当地商检、工商、税务、外汇、银行等部门无不良记录的要求,而且必

须通过中国海关实施的包括内控机制、贸易安全审查的验证稽查,符合中国海关“经认证的经营者”的标准。 栗红宾

## 印度对华炭黑反倾销调查

据中国驻印度使馆经商处消息,印度商工部反倾销总局应印度炭黑工业协会的申请,已于2008年12月26日发起对原产于中国、澳大利亚、伊朗、马来西亚、俄罗斯和泰国的炭黑进行反倾销调查。

涉案产品为用于橡胶制品生产制造的炭黑,海关编码为28030010,调查期为2007年10月1日至2008年9月30日。据印度商工部统计,2007年印度从中国进口的炭黑总额为1028万美元,占印度炭黑进口额的14.7%。印度炭黑工业协会建议以泰国作为替代国计算中国产品的正常价值。 熊伟华

## 再生胶被排除在税收优惠产品之外

财政部和国家税务总局2008年12月12日联合发布的两项增值税新政策,让废旧轮胎循环利用行业有喜有忧。喜的是该行业的胶粉和翻新轮胎产品可以免征增值税;忧的是该行业的主导产品再生胶却被排除在税收优惠产品之外,《财政部国家税务总局关于再生资源增值税政策的通知》明确提出,取消利废企业购入废旧物资时10%的抵扣进项税额。 陈维芳

## 巴西对从我国进口的轮胎征收临时反倾销税

日前,巴西外贸委员会决定受理巴西轮胎工业协会申请,对从中国进口的公共汽车轮胎和卡车轮胎征收每千克1.33美元的临时反倾销税。

据报道,中国出口到巴西的轮胎价格比其它国家出口到巴西的轮胎价格低。 苏博